
PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE DU 5 septembre 

2023 

Début de l’assemblée générale à 9h15 

M. Christian Royal ouvre la séance et indique : 

47 présents, 24 pouvoirs. Soit près de 69 % des adhérents présents ou représentés. Le 

quorum étant atteint plus de 26 présents ou représentés l’AG peut se tenir. 

Il se réjouit de la présence et de la représentation d’un grand nombre d’adhérents, ce qui prouve 

l’intérêt porté à la vie associative et aux activités de la GM du Born. Il remercie, Mme Gazeilles 

adjointe chargée de la vie associative d’honorer notre AG de sa présence ainsi que pour les moyens 

mis à disposition (subvention de 350 euros, prêt de salles, photocopies…). 

Intervention d’Erick Bouffini Président 

Il souhaite la bienvenue à tous et espère n’embêter personne dans cet exercice un peu 

longuet au cours duquel sera présenté le bilan et l’état de santé de notre association. Il veut 

également une fois encore remercier et féliciter tous les bénévoles qui sont le coeur de celle-

ci et qui y consacrent beaucoup de temps. 

 

  Christian Royal anime la séance et veille au bon déroulement de celle-ci.   

 

1                            MODIFICATIONS DU REGLEMENT INTERIEUR           

Elles concernent : 

Article 5 – Indemnités de remboursement. 

Proposition du CA : Pour les frais d’entretien du véhicule un forfait annuel sera délivré à 

chaque animateur marche. Celui-ci pourra être réévalué par le CA 

La modification de cet article permettra plus de souplesse car les frais de véhicule sont très 

variables.  Et le forfait doit l’être aussi. Pour mémoire, Il était fixé à 35€ l’an dernier. 

             

Article 6 - Cotisations annuelles. 

Le CA propose de modifier une partie de cet article, pour la bonne et simple raison qu’une 

adhérente de la gym a demandé en janvier une réduction de tarifs pour d’éventuels 

nouveaux arrivants en cours d’année. Ses tarifs sont calculés au plus juste et conformément 

aux statuts la cotisation est annuelle. Aussi afin de permettre à des personnes désireuses de 

pratiquer des séances sur une courte période au-delà de la première gratuite, le CA 



propose la création d’un pass Gym de 10€ par séance (principe identique à celui de la 

marche). 

Ces sommes pourront être réévaluées par le CA. 
Prévenir avant le secrétariat pour savoir si c’est possible. Retourner l’attestation 
QUESTIONNAIRE DE SANTE QS-Sport Cerfa signée. 

 

Article 9 – Planning, horaires, feuille de pointage  

 Une feuille de pointage sera remplie avant le début de chaque marche et de chaque cours 

de Gym Le CA propose de remplacer par.  

Une feuille de pointage sera remplie par l’animateur responsable avant le début de chaque 

marche ou séance de gym. Ces feuilles seront transmises à la secrétaire avec un compte-

rendu si besoin (après chaque séance de marche et en fin de mois pour la GYM).  

Merci de respecter cette contrainte qui permet d’analyser plusieurs critères et de mieux 

comprendre ou prévoir les besoins et qui aide à définir le prix des licences.      

Christian Royal   :  propose de passer au vote  

Article 5 – Indemnités de remboursement.                Pour    65         contre   0     abst  6 

Article 6 –Cotisations annuelles.  Pass  Gym            Pour   60          contre  11    abst 0 

Article 9 – Feuille de pointage                                    Pour    71         contre    0     abst  0 

Ces 3 modifications sont donc adoptées 

 

2    Martine Pouly secrétaire présente le rapport moral bilan d’activités 

Saison 2022/2023 

La GMB qui a pour objet la rencontre et la création de liens par le biais de la pratique de la 

gymnastique, de la randonnée pédestre et de la marche nordique a élargi son influence 

notamment en participant activement aux différentes animations de la vie communale 

(forum, téléthon, animations estivales…).  Pratiquer des activités sportives pour s’assouplir, 

découvrir, transpirer, s’essouffler, partager le tout dans la convivialité correspond bien à 

l’esprit qui est promu pour avoir des adhérents actifs en bonne santé physique et mentale et 

qui prend tout son sens pour 2024 année des J.O. 

Au cours de cette saison, ont été appliquées les propositions votées lors de l’AG d’août 

2023.  Le CA s’est réuni 4 fois et le bureau 8 fois soit 12 réunions au total.  

Ce rapport a pour but de faire le bilan de la saison qui vient de se terminer. 

 

 



 

103 adhérents sont répertoriés 

76 adhérents inscrits à la section marche    dont 58 ne font que de la marche       18 marcheurs 

faisant de la Gym  

45 inscrits à la section Gym (27 font de la Gym et 18 de la Gym + marche)        1 séance : 26            

2 séances : 19 

 

SECTION MARCHE     Marche rando, nordique, activités exceptionnelles  

Saison 2022/2023 

- 43 marches randos ont été prévues et 1 annulée et 439 km effectués à environ 4km de 

moyenne   

28 participants en moyenne   sur l’année 

Minimum de participants :      9              maximum de participants : 44  

Pour les 43 randonnées du lundi  

73% ont été effectuées à moins de 25km 

27% a plus de 25km avec participation au co-voiturage pour les passagers 

Pour la marche nordique 

40 marches nordiques ont été prévues et 1 annulée    +    juillet août 

13   participants en moyenne sur l’année  

Minimum de participants :    7             maximum de participants :  23 

 

        Bilan des activités exceptionnelles organisées par la section Marche 

Saison 2022/2023  

Séjour Figeac du Mer 14 septembre au D. 18 sep        

Marche et boules V.  23 septembre                            

Rando + Huitres domaine de Certes L 7 novembre  

Dancharia jeudi 17 novembre                                    

Téléthon S.  3 décembre                                               365€ de récoltés   

Repas et rando Pissos lundi 12 décembre              

Séjour Montagne Guchen du L 10 au V13 janvier        



Galette des rois pour la gym, la randonnée, la marche nordique 

Rando et repas à Mézos lundi 6 mars                      

Sortie vélo    V. 24 mars     départ Parentis jusqu’à la base nautique du lac à Mimizan 51 km 

temps capricieux le matin                                      

Rando Bordeaux             jeudi 30 mars                       

Rando le matin et concours de boules l’après-midi avec repas au club   V.   7 avril 

Rando Cap du figuier pays basque  V.    28 avril       

Rando Bassin la Hume avec dégustation d’huitres    L. 19 juin        

Séjour à Domme du 5 au 9 juin                                        

Rando La Rhune                V.     16 juin                        

Rando Hossegor      V.  30 juin                                     

Parentis le Pipiou repas de fin de saison et de cohésion le lundi 3 juillet 49 participants dont 

47 adhérents + un repas gym le vendredi 30 juin (une vingtaine dont 17 adhérents 

Afin de permettre aux adhérents des différentes sections de se connaitre et de passer un bon 

moment ensemble, Il serait bon à l’avenir qu’il n’y ait qu’un seul repas de fin de saison 

conformément à la décision du CA de mars 2023.  

Ces activités exceptionnelles ont donc rencontré un beau succès (28 personnes en moyenne 

y ont participé) et ont été largement appréciées par les participants.  

Hormis les 3 séjours, 10 d’entre elles sur 14 soit 71,42% ont été organisées le lundi, le jeudi, 

ou le vendredi afin que ceux pratiquant la gym et la marche puissent y participer pleinement 

ou partiellement (cas d’un repas et 2 concours de boules) les autres,  4 ont été organisées le 

vendredi sur la journée (Vélo, Cap du Figuier, La Rhune et Hossegor) 

Les marches et activités des 3 séjours ont toutes été reconnues et souvent modifiées après, 

permettant une bonne adaptation au groupe. Vous avez pu lire leurs comptes-rendus sur 

notre site internet. 

Animation pieds dans le sable   6 dates ont été proposées en juillet et août aux 

estivants, et à nos adhérents.   

Cette activité offerte aux vacanciers a réuni en tout une centaine de personnes. Merci aux cottages 

du lac pour avoir permis la présentation de cette activité le lundi midi ainsi qu’aux services 

municipaux pour la publicité sur le panneau électronique.    

 Là aussi encore merci aux animateurs marche nordique qui ont permis l’encadrement de 

cette initiation.  

 



SECTION GYM    

Saison 2022/2023 

69 séances prévues, 67 réalisées        (2017/2018 59 cours de Gym, 2018/2019 64 cours de Gym, 

2019/2020 58 cours , 2021/2022  65 cours de Gym) avec une animatrice rémunérée Alexandra. 

45 pratiquants       

potentiel :   23    inscrits le mardi              en moyenne :        18,44          participants sur l’année 

Minimum de participants : 11                         maximum de participants : 29 

 potentiel :  31     inscrits le vendredi        en moyenne :      20,37            participants sur l’année 

Minimum de participants :    13                                                 maximum de participants : 29 

9 personnes n’avaient pas précisé le jour. A l’avenir merci de préciser le jour sur le bulletin 

d’adhésion pour ceux qui font une séance. 

Suite à l’intervention d’Alexandra qui informait qu’au-delà de 30 participants ce serait 

difficile. Une réflexion au sein du CA a eu lieu dès le mois de mars quant au nombre de 

participants aux activités qui peut être ou pourrait être trop important par séance. La 

discussion reste ouverte. 

Si une augmentation importante des demandes d’adhésion était constatée. L’éventualité 

d’une séance supplémentaire pourrait être étudiée voir le coût financier supplémentaire, la 

dispo de l’animatrice et de la salle. 

ANIMATRICE GYM 

Cette mise à disposition est reconduite pour la saison 2023/2024.  Intervention d’Alexandra  

Elle précise que 15 est un bon chiffre pour une séance de pilates mais qu’elle s’adaptera au nombre 
de pratiquants. Suite à plusieurs demandes, elle proposera avant les vacances un cours de 
stretching pour essayer.  

Les   COMMISSIONS   

Voir le règlement intérieur voté à l’AG du 1er septembre 2021 

appel est fait aux adhérents pour les renforcer  

 

Commission marches – randos, nordique, activités exceptionnelles 

Recherche de marches, reconnaissance, établissement du planning 

Commission gym 

  Assure le pointage des présents et la communication, assure la liaison avec le CA et 

fait des propositions… 

Commission communication 

  Communication interne  



 Maurice Etienne après étude a proposé au bureau l’utilisation d’un autre site plus 

opérationnel. Il s’engage à l’alimenter régulièrement pour une meilleure communication avec les 

adhérents…  

Voici le lien pour y accéder : http://gmb40.com 

Deux groupes WhatsApp ont été mis en place par Christian P un, afin d’informer rapidement 

les marcheurs de tout changement de dernière minute et un deuxième pour une 

communication rapide entre les animateurs. Et des groupes WhatsApp sont créés pour les 

séjours et sorties exceptionnelles, repas… 

La communication normale se fait via internet par la secrétaire. 

Communication externe 

Faire connaitre l’association via la presse et les autres médias…  

Un nouveau logo a été choisi en CA. Merci à la fille de Yannick pour son travail et aux 

cottages du lac pour la réalisation à titre gracieux des flyers, kakemonos et banderoles. 

Commission formation    

Responsable : Christian Royal 

De nouveaux animateurs, 3 pour la marche nordique (Ginou Ruffé, Claude Parentin, 

Jacques Bonneu)  

4 pour la rando : Ginou Ruffé, Yannick Etienne, Michel Damestoy, Alain Vignolles 

Le PS1 étant fortement conseillé, les nouveaux animateurs ont été inscrits et leur formation 

prise en charge par la section Marche.  

Leurs diplômes ont été remis le 12 décembre à Pissos 

Sonia Robert et Christine Sarrazin sont en cours de formation d’animatrice de randonnée 

pédestre, elles seront évaluées et inscrites au PS1. 

Yannick Etienne a commencé la formation d’animatrice de marche nordique 

 

Commission loisirs, séjours, manifestations 

a recherché l’hébergement, pour le séjour à Figéac, Domme , Guchen …. Repas, 

repas de fin de saison…sorties exceptionnelles…a fait des propositions détaillées et chiffrées 

au CA, après validation du CA s’est occupée de la publicité, des inscriptions…. 

 

En conclusion 

Une saison riche en activités qui montre le dynamisme de l’association et l’implication des 

animateurs bénévoles et de l’animatrice mise à disposition salariée.  Encore merci à eux. Et 

merci aussi à tous ceux qui ont donné et donnent encore généreusement de leurs temps à 

l’association pour la faire fonctionner le mieux possible. 



Vote du rapport moral 

VOTE DU RAPPORT MORAL ET D ACTIVITE  

Contre : 0 

Abstentions 0 

Pour :71 

Rapport moral et d’activité voté à l’unanimité 

 

3    Maurice Etienne RAPPORT FINANCIER  saison 2022/2023 

Lecture du courrier du Trésorier Michel Valen abs excusé et les documents sont distribués et 

présentés par Maurice  

 « Bonjour à toutes et à tous, 

Je vais vous faire le compte rendu de la saison qui a débuté le 1er septembre 2022 et qui s’est 

achevé au 31 août dernier. 

Nous constatons un bon équilibre entre dépenses et recettes. Les résultats doivent tenir compte de 

deux éléments repris sur la feuille de présentation de la situation comptable. 

En effet la gestion de la sortie à FIGEAC s’est déroulée sur deux périodes. Des acomptes ont été 

versés durant l’exercice précèdent et le paiement au prestataire nous recevant a été fait sur le 

suivant. Le delta de 1003€ a entraîné un excédent d’un côté et un déficit de l’autre. C’est pour cela 

que j’ai cumulé les résultats sur 2 années. 

Marche = + 1349.00€           Gym = + 681.40€ 

De même du fait de l’arrivée tardive de la facturation d’Alexandra pour le mois d’août 2022, nous 

nous retrouvons cette année avec 13 paiements. (Son salaire est lissé sur 12 mois). Cela, 

évidemment, n’impacte pas la trésorerie mais devait être expliqué. 

La nouvelle ligne concernant la mise à disposition gratuite de biens et de prestations correspond 

aux frais engagés pour des recherches de parcours ou pour des formations. 

Les bénévoles concernés ont fait cadeau au club des frais de remboursement auxquels ils avaient 

droit. Merci à eux. 

La subvention Municipale a été de 350€. J’en profite, au passage, pour remercier la Mairie de l’aide 

financière apportée ainsi que pour la mise à disposition gratuite de locaux pour nos réunions et la 

salle de judo pour la gym afin d’exercer notre activité sportive et notre fonctionnement. 

Il est à signaler que l’association a participé pécuniairement à diverses réjouissances et en 

particulier pour la galette des rois et le repas de cohésion de fin d’année. 

Aujourd’hui nos disponibilités financières (environ 9000€) pour la prochaine saison sont saines mais 

doivent être consolidées pour la pérennité de notre structure. 



Et du fait de nos tarifs assez bas par rapport à d’autres associations, la ristourne pour le choix de 2 

activités sera supprimée (unanimité du CA du 20 juin). 

En même temps le CA avait proposé la possibilité de déduire de l’adhésion 2,5€ de ceux qui faisait 

le choix de 2 activités pour ne pas payer 2 fois l’assurance. Après réflexion, le bureau au vu du 

montant et de la complexité que cela pouvait entrainer au niveau comptable propose de ne rien 

changer en ce domaine. 

Il n’en demeure pas moins que notre offre restera très compétitive 

Nos prévisions budgétaires resteront en accord avec nos ressources et tiendront compte de notre 

politique dans le domaine du prix des licences. 

En ce qui concerne la pratique de la gym et si le nombre de participants venait à fortement 

augmenter, nous étudierions la possibilité d’une heure de cours supplémentaire. Nous 

l’appliquerions alors à partir du moment où le seuil de rentabilité serait atteint. 

Voilà, je suis à votre écoute pour de plus amples renseignements et mets à votre disposition tous 

les documents comptables, si vous le souhaitez. 

Merci de votre écoute et bonne fin de journée » 

 

VOTE DU RAPPORT FINANCIER 

Contre  0 

Abstentions 0 

Pour  71 

Rapport financier adopté à l’unanimité 



 

4 PREVISIONS BUDGET 2023/2024 

Présentation du budget prévisionnel 

 

 

 

 

 

 BAREME DES COTISATIONS 

Le CA a de nouveau proposé le gel des cotisations pour la saison 2023/2024. Tarif 

identique.  L’équilibre financier ayant été assuré. Mais le CA à l’unanimité propose pour plus de 

clarté dans la gestion la séparation des cotisations gym et marche et donc par voie de conséquence 

la suppression de l’avantage ancien. Le bureau comme l’a précisé Michel propose la grille de 

cotisation suivante. 

Voir grille de cotisation suivante : 



 

 

 

 

 

 

 Par contre, dans l’incertitude des différents coûts des activités, de l’inflation, du nombre 

d’adhérents, et au vu du projet de budget on se doit de prévoir pour la saison 2024/2025 une 

augmentation des tarifs. Et au fait aussi que les reconnaissances n’ont rien couté à la 

section marche les animateurs et ou les organisateurs ayant fait don à l’association de leur 

contribution. Merci à eux ainsi qu’au sponsor. 

Est donc prévu une augmentation des cotisations pour la saison 2024/2025 

 Aussi bien Pour la marche que pour la gym en réduisant probablement la réduction pour 

tous ceux qui font 2 séances de gym. 

 Après étude, Le CA fera des propositions à la prochaine AG 

VOTE :  

Contre : 0 

Abstention 0  

Pour : 71 

Barème des cotisations et prévisions d’augmentation pour 2024/2025  

unanimité 

 

 

 

 

 

 

 

 LUNDI MARDI MERCREDI VENDREDI TARIF COCHER 

MARCHE RANDO  NORDIQUE (X) 35€  

GYM 1 séance 
cocher le jour 

     75€  

GYM 2 séances  X  X  95€  

Total si 1 séance  gym  + marche 75+35         =       110 € l 
Total si 2 séances gym + marche 95+35         =       130 € l 



5                    ELECTIONS AU CA        5 postes à pourvoir 

5 candidats 

Sortants                   

Ginou, J.C. Michelot rééligibles se représentent 

 

 

Nouveaux candidats : 

Sonia Robert 

Maurice Etienne 

Patrick Remazeilles 

 

Vote à bulletin secret demandé par 3 personnes, proposition retenue. 

 

DISTRIBUTION DES BULLETINS DE VOTE et vote 

 
Pendant le dépouillement, intervention de Mme Gazeilles adjointe : 

« La municipalité essaie de vous aider du mieux qu’elle peut. (mise à disposition de 

salles pour vos réunions, subvention, inscription sur le panneau lumineux, 

photocopies….).  

Après l’écoute de votre bilan d’activités, vous avez eu une saison super riche, vous 

êtes une association très dynamique. Vous formez vos animateurs c’est très bien et 

assez exceptionnel. Merci à tous vos bénévoles et je vous souhaite de continuer ainsi. 

Pour info, la Parendix sera organisée avant les ferias au mois d’août 2024 vers le 22, 

elle peut vous permettre de vous faire connaitre. » 

 

 

Dépouillement : Christian Royal, Jean Michel Mapa, Christian Pouly 

VOTE : le ou les candidats devront obtenir minimum 50% des voix des votants 

+ 1 soit :  32 

 

64 personnes sur 71 ont participées au vote        non  exprimés  1 

Ginou    Ruffé                    58  voix 

J. C. Michelot                    53  voix 

Sonia  Robert                    59  voix 

Maurice Etienne               63  voix 

Patrick Remazeilles          59   voix 

 

Les cinq candidats sont donc élus 

 

 



Composition du nouveau CA :  12 membres 

 

Erick Bouffini 

Maurice Etienne 

Danielle Idiart 

Jean Claude Michelot 

Claude Parentin 

Christian Pouly 

Martine Pouly 

Patrick Remazeilles 

Sonia Robert 

Christian Royal 

Ginou Ruffé 

Michel Valen 

6   SAISON 2023/2024    

PROJETS POUR CETTE NOUVELLE SAISON présentés par la secrétaire 

- La reprise des activités s’est faite le lundi 4 septembre pour la marche, et se fera, le mercredi 7 

pour la nordique et le MARDI 12 pour la Gym. Mêmes horaires même lieu pour la Gym salle du 

dojo. 

- Des sorties exceptionnelles seront de nouveaux programmées, celles ouvertes à tous les 

adhérents GM du Born le jeudi et le vendredi celles réservées aux randonneurs.  

- Participation au téléthon 

-  Une sortie bus un jeudi de décembre avec petite randonnée pour ceux qui le souhaitent à 

Dancharia 

- La galette des rois 

- 2 sorties vélo, 1 ou 2 randos avec concours de boules. 

- Un séjour en juin : lieu à déterminer avec projet chiffré et dates possibles à fournir très 

rapidement 

- Un repas de cohésion et de fin de saison ouvert à tous les adhérents 

- Animations pieds dans le sable 

- Forum des associations 

La GMB sera très attentive aux différentes initiatives organisées par la municipalité pour l’année 

2024 notamment en liaison avec les J.O. 

Dès maintenant est prévu : 

Une rando à Mios et repas aux poulets le lundi 18 septembre sur inscription                         

coût par personne : 15€ 



Une rando d’automne du 20 au 22 septembre sur 3 jours et 2 nuits en vallée d’Ossau, les 

inscriptions ont été lancées début juillet : coût par personne 185 euros le solde du règlement 

est à effectuer le plus rapidement possible. 

 Suite à l’engouement des participants de janvier dernier un séjour raquettes à Guchen est 

de nouveau programmé du lundi 29 janvier au vendredi 2 février 2027 : 5 jours et 4 nuits  

maxi 20 places coût environ 210 euros par personne  sur la base de 15 participants. Les 

inscriptions seront lancées mi-septembre. 

Rappel les participants aux différentes activités exceptionnelles avec nuitées doivent être à 

jour de leur cotisation annuelle marche/randonnée 

VOTE : 

Contre 0  

Abstention 0  

Pour 71                                    unanimité 

 

7     Certificat médical et questionnaire de santé pour être en conformité avec la loi santé 

Certificat médical  

Bien faire apparaitre randonnée pédestre et non marche, + marche nordique, + gym si 

besoin. 

Questionnaire de santé 

Il devra être rempli par tous les adhérents qui ont fourni la saison dernière un certificat médical   

Attention si vous avez eu un problème de santé important et si vous répondez oui à une seule 

question du questionnaire entre sept 2022 et sept 2023 vous devrez impérativement le signaler et 

fournir un nouveau certificat médical. 

Les réponses formulées relèvent de la seule responsabilité du Licencié 

 

8  FORUM DES ASSOCIATIONS 

Il aura lieu le vendredi 8 septembre de 17h à 20h aux arènes, nous y serons présents 

Installation  à 15h15 bienvenue à toutes les bonnes volontés pour l’installation et la tenue du 

stand 

 

 

 



9  Planning marche du mois de septembre 

Il a été élaboré et transmis. Il pourra être modifié en fonction de la météo et de la 

réglementation en vigueur, de la disponibilité des animateurs …. 

Planning octobre, novembre, décembre à peaufiner et après à établir 

Appel aux bonnes volontés petit rappel : Les marches devront avoir été reconnues par 
l’organisateur et l’animateur responsable de la marche. Le secrétariat devra avoir été 
informés du parcours en détail (km, horaires, lieu, plan carte, moyen électronique….) et des 
éventuelles difficultés, afin d’informer l ensemble des animateurs et élaborer le planning et 
les infos à donner aux participants 

Appel aux volontaires pour organiser des marches 

10        En conclusion     Erick Président 

« Cette saison passée a été bien remplie et nous avons réussi à tenir toutes nos promesses. 

Vive la saison prochaine et ce ne sont pas quelques dénivelés petits ou grands qui pourront 

nous impressionner. Je vous remercie d’avoir assisté à cette assemblée générale et d’avoir 

montré par vos votes le soutien et la confiance aux différentes actions menées et aux 

perspectives 2023/2024. Je vous souhaite une bonne journée et à bientôt sur les chemins et 

dans la salle du dojo. «  

 

Christian Royal déclare close l’AG de la GM du Born à    10h25        

 

Fait à Parentis le 7 septembre      2023 

 

Le Président                                                       la Secrétaire 

 

 

 

 

 

 



 

Compte-rendu du CA du  5 septembre 

Nouvelle composition du CA  

Erick Bouffini 

Maurice Etienne 

Danielle Idiart 

Jean Claude Michelot 

Claude Parentin 

Christian Pouly 

Martine Pouly 

Patrick Remazeilles 

Sonia Robert 

Christian Royal 

Ginou Ruffé 

Michel Valen 

Michel Valen absent excusé, les autres membres sont présents 

Maurice aidera le trésorier et Sonia aidera la secrétaire  

Travail des commissions : elles devront se réunir assez rapidement. Les 
membres du CA y sont membres de droit. 

D’ores et déjà la commission marche rando se réunira. 3 dates sont proposées 
aux animateurs le 18, le 19 ou le 25 septembre. Celle rassemblant le plus sera 
choisie, un sondage sera fait via WhatsApp. 

Proposition d’ordre du jour : 

- Planning, élaboration, journées à thème : propositions, horaires, 
programme…, documents et infos à fournir 

- Séjour de juin proposition concrète à faire très rapidement 
- Comment évaluer la difficulté d’une randonnée, prendre en compte aussi la 

composition de notre groupe 
- Rappel des consignes, responsabilité des animateurs randonnée et marche 

nordique, gestion du groupe 
- Encadrement du groupe en fonction du nombre de participants 



- Charte des randonneurs peut-être à revoir 
-  Rappel modalité du pointage et lieu de rendez-vous 
- Etc… 

Rappel : Le compte-rendu des commissions sera adressé à la secrétaire qui 
transmettra aux membres du CA. Les propositions seront examinées afin d’être 
validées.  

 

Martine propose que la cotisation du PDL de 5€ soit remise sous enveloppe 
avec le nom de la personne au trésorier ou trésorier adjoint. Ceux-ci se 
chargeant d’établir la liste. 

 

RAPPEL CA juillet 2021 réitéré en 2022: 

 Pour les courriers où une réponse est demandée, la secrétaire souhaite 

que chaque membre du CA et/ ou  du bureau réponde rapidement par 

mail.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


